

# “第三届辽沈书法大赛”今日“云”决赛



**本报讯** 辽沈晚报记者隋冠卓报道 不能聚集,没有办法面对面比赛,“童书祖国好”第三届辽沈中小学生书法大赛的决赛该怎么举办?

经大赛组委会与辽宁省书法家协会评审团研究后,最终确定决赛采取“云”评审:即小选手按照要求录制视频,评审团针对视频进行评审。

这也创造了一个纪录:辽宁省书法家协会首次进行书法比赛的网络评审。

## 265条视频上传“抖音”

本次大赛有近7万名小选手报名

参加,报名人数再创历次比赛的新高。

不过因为突如其来的疫情,大赛评选工作不得不随之中断,直到进入今年4月份才得以恢复。即便如此,大赛的评委会也不得不改变了评选方式。

为了保证大赛评选的权威性,确定入围名单,就需要进行两轮的评选。

确定了入围名单后,本次大赛的决赛采取网上评选的方式。

具体方式:由参赛小选手录制视频,视频在30秒以内,视频内容需要三部分,自我介绍(例如:沈阳市朝阳一校,王强);参赛小选手书写画面

(完整地书写1—2个字);作品展示画面(展示时长5秒以上),录制视频的书法作品要和报名的作品一致。

截至5月10日的大赛截稿时间,共有265名入围小选手上传了自己的视频,组委会也已经将这265条视频都上传到“辽沈晚报”抖音官方账号中。

家长和本报读者、书法爱好者都可以在抖音上搜索“辽沈晚报”官方账号,账号截图如左图所示。

进入抖音主页后,点击左下角“第三届辽沈中小学生书法大赛”的集合进入,所有参赛小选手上传的书法作品视频,都会在这里进行集中展示。

## 书法大赛网上“云”决赛

上传工作结束后,今日上午10时,由辽宁省文学艺术界联合会副主席、辽宁省书法家协会主席胡崇炜领衔的评委会将正式开始评审。评审地点就在辽宁省书法家协会。

“让小选手录制视频,可以证实作品是否由本人书写,同时通过视频可以看出小选手的运笔、墨气等,这样更直观、有利于我们评选出真正优秀的作品。抖音对于我们来说也是新鲜事物,也算是个挑战。”辽宁省书法家协会副主席、秘书长李琳介绍。

# 今年以来沈查处环境违法违规案件593件

**本报讯** 辽沈晚报记者张阿春报道 截至上月底,沈阳有80个好天儿,全市17个省考以上断面15个达标。下一步将开展企业违法排污行为专项整治行动,对情节严重的停产整治直至关闭取缔,对连续两次以上违法的单位,按照上限处罚。

昨日下午,沈阳市生态环境局联合市公安局、市检察院召开沈阳市经济技术开发区污染防治工作警示大会,通报了今年以来全市的污染防治情况、下一步的重点工作,以及经开区的水体污染、大气污染情况。

截至4月30日,沈阳市大气优良天数为80天,同比减少,PM2.5平均浓度同比升高,其他污染物平均浓度均同比改善。今年前四个月,全市17

个省考以上断面15个达标,超标断面同比减少7个,水质综合指数为7.70,同比改善21.91%,全市河流断面水质呈改善趋势。

值得注意的是,截至4月30日,沈辽西路国控点位累计综合指数为6.60,高于市均值0.69,同比上升3.1%;经济技术开发区被省政府纳入全省“双20”大气污染重点区域之一,要求年底前PM2.5浓度要同比改善。经济技术开发区段细河水质今年以来呈下降趋势。

截至今年4月底,全市环境执法系统共查处行政处罚案件593件,查封65件,移送公安机关拘留16件,侦办刑事案件18件,累计处罚金额5446万元。其中,沈阳石蜡化工有限

公司因为环境违法问题先后被行政处罚9次,累计处罚金额达219万元。

沈阳市生态环境局党组书记、局长赵胜龄在警示大会上明确,下一步,市生态环境局将同市公安局、市检察院,针对全市企业违法排污行为集中开展专项执法行动,严厉打击各类环境违法行为,涉嫌违法犯罪的将依法移送公安机关。

此外,会议要求,市、区两级生态环境部门要切实加大企业达标排放监管力度,常态化开展环境问题突击检查、飞行检查、跨区域交叉强化执法,加强与检察院、公安局等部门的协调联动,开展高频次、全天候联合执法行动,严厉打击超标排放违法行

为。

在水体达标方面,要以化工、电镀、医药、重金属企业为重点,加大废水处理设施运行情况的现场监察力度;在空气达标方面,要锁定散煤燃烧、建筑工地扬尘、散乱污整治、工业企业污染排放及秸秆焚烧等突出问题,集中开展整治工作,确保大气环境质量根本改善。

会议强调,对发现的环境违法问题,要坚决依法依规从重处罚,情节严重的要依法进行停产整治,直至关闭取缔;对违法企业要在全市新闻媒体予以曝光,并实施环境信用等级降级处理。对屡查屡犯,连续两次以上违法的单位,将按照上限实施处罚。

## 于洪区插秧节“云直播”引万人围观

**本报讯** 辽沈晚报记者朱柏玲报道 沈阳市于洪区举办首届插秧文化节,并以“云直播”方式引万人网上围观。

于洪区首届插秧文化节在该区光辉街道门台村南边的大片稻田里举行,人们全副武装,穿上靴子,戴上手套,俯下身,插秧。他们当中不乏行家里手,动作准确娴熟,令现场农夫拍手称赞。

于洪区相关负责人介绍,由于疫情防控的原因,于洪区首届插秧文化节开启了网络“云直播”的互动模式,将插秧文化完整呈现,仅一个小时就有万余名观众“近距离”感受了插秧的全过程,如同身临其境地了解和感受插秧文化。

# 蒙牛4.26万张奶卡暖心起航 更好的牛奶致敬最可爱的人

更好的牛奶致敬最可爱的人!5月12日国际护士节,蒙牛集团、中华慈善总会正式启动全国援湖北医护人员奶卡捐赠慰问活动,国家卫健委食品安全标准与监测评估司副司长张志强、中华慈善总会秘书长边志伟、蒙牛集团执行总裁李鹏程出席启动仪式。4.26万张专属定制特仑苏奶卡,正陆续邮寄发往全国援湖北医护人员手中,承载着全社会热心网友、各界人士的满满关爱祝福。

此次蒙牛为全国援湖北医护人员定制慰问奶卡,提供全年特仑苏牛奶营养支持,全部顺丰包邮到家,并且全体援湖北医护人员还将享有终身通过特仑苏名仕会购买产品的钻石级会员折扣权益。国际护士节来临之际,蒙牛还在线上发起了“致敬新时代最可爱的人”互动活动,发动全社会向援湖北医护人员送去真诚祝福与敬意。

在慰问活动启动仪式上,国家卫健委食品安全标准与监测评估司副司长张志强表示:“在国际护士节这一天,中华慈善总会与蒙牛集团为全国4.26万名援湖北医护人员捐赠全年特仑苏牛奶,让我们感到非常暖心、备受鼓舞,让这个节日变得非常有意义,彰显了慈善机构与龙头乳企的责任担当与无疆大爱,相信蒙牛集团捐赠的牛奶,将为援湖北医护人员提供最优质的营养支持。”

中华慈善总会秘书长边志伟表示:“疫情无情人间有爱,蒙牛集团在疫情期间累计捐赠7.4亿元款物,为湖北乃至全国疫情防控工作作出突出贡献,此次向全国援湖北医疗队员捐赠全年特仑苏高端牛奶慰问卡,进一步诠释了蒙牛热情助力参与慈善的理念,展现了企业社会责任与担当。”

蒙牛集团执行总裁李鹏程表示:“目前国内疫情防控趋势持续向好,这一切都离不开白



蒙牛集团、中华慈善总会启动全国援湖北医护人员奶卡捐赠慰问活动



蒙牛集团执行总裁李鹏程在会上发言



国家卫健委食品安全标准与监测评估司副司长张志强在会上发言

衣天使们的奉献,全国援湖北医护人员付出了难以想象的牺牲。所以蒙牛集团决定,向全国4.26万名援湖北医护人员捐赠全年、包邮到家的特仑苏牛奶,用更好的牛奶致敬最可爱的人。希望全社会都形成尊重和保护医护人员的共识,形成支持关爱医护人员的合力,善待我们的白衣天使。”

疫情期间,国家卫健委发布了《新型冠状病毒感染的肺炎防治营养膳食指导》,倡导向患者和医护人员增加奶制品供给,增强机体免疫力,张志强对蒙牛集团的快速响应予以充分肯定:“《膳食指南》发出后,蒙牛集团快速响应,把牛奶及时送到全国医护人员手上,为医护人员提供了充足的营养支持,让医护人员在疲惫辛劳的状态下迅速恢复干劲。”张志强进一步并呼吁全社会加强营养抗疫:“营养提升了,抵抗力增加了,新冠肺炎就不找你了,所以增强抵抗力也是疫情防控的重要措施,不光是医护人员和患者,我们全体国民都应该多喝牛奶改善营养状况。”

据了解,疫情发生以来,蒙牛积极复工复产、保障湖北地区和全国乳制品供应,携手中华慈善总会,为抗击疫情一线捐献7.4亿元款物;蒙牛捐建的“中华慈善总会应急物资转运中心”,助力解决疫情初期武汉的物流难题,并先后将1400多万箱牛奶运送到包括火神山、雷神山、武汉方舱医院在内的全国1万多家医疗单位,为上百万“白衣天使”送去营养支持,蒙牛人与全国医护工作者建立了深厚战斗情谊,共同为全国抗疫人民战争提供坚强助力。

未来,蒙牛集团将生产更高质量、更多营养牛奶,并继续与国家卫健委开展深度合作,为支持和关爱全国医务工作者,为保健、预防、临床、康复中的营养研究,贡献更大力量。